

### انتخاب استانداران تا ۳-۲ هفته آینده نهایی می‌شود

سختگویی دولت گفت: کار انتخاب استانداران احتمالاً تا ۲-۳ هفته آینده نهایی می‌شود؛ چراکه طی هفته‌های گذشته روند انتخاب آنها سرعت یافته است.

قلمبه مهاجرانی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره‌وویژگی‌های انتخابی استانداران دولت چهاردهم خاطر نشان کرد: تأکید مهمی که درباره انتخاب استانداران شده این است که افرادی که می‌خواهند در این مسئولیت قرار بگیرند سابقه وزارت کشوری داشته باشند. او افزود: یکی دیگر از ویژگی‌های منظر این است که سابقه کار استانداری را فرد مدنظر داشته باشد و نسبت به استان مربوطه اشراف داشته باشد و در حد ملی کار کرده باشدو سابقه تشکیلاتی مناسبی نیز داشته باشد.او در ادامه گفت: کار انتخاب استانداران احتمالاً تا دو سه هفته آینده نهایی می‌شود چرا که طی هفته‌های گذشته روند انتخاب استانداران سرعت پیدا کرده است.

### بناها و تأسیسات شهری اصفهان در معرض فرونشست

رئیس بخش ژئ‌راه‌شناسی مهندسی و خطرپذیری مرکز تحقیقات راه و مسکن شهرداری وزارت راه و شهرسازی، ماری عجیب و قابل تأمل از وضعیت ساختمان‌ها، بناها و تأسیسات شهری در معرض فرونشست استان اصفاه این کرد.
علی بیت‌اللهی، در گفت‌وگو با تسنیم، در پاسخ به این سؤال که با توجه به وجود بافت تاریخی و اضافه شدن این بافت به بافت فرسوده شهری در اصفهان، وضعیت در این پهنه به چه صورت است؟

گفت: مساحت بافت‌های فرسوده در شهر اصفهان که در زون فرونشستی قرار دارند، از تمام شهرهای ایران بیشتر است. حدود ۱۶۵۲ هکتار از بافت‌های فرسوده این شهر در معرض خطر فرونشست است. او همچنین درباره آمار ساختمان‌ها، بناها و تأسیسات شهری در معرض خطر فرونشست تهیه شده است؛ گفت: درباره مستحذاتی که در معرض خطر فرونشست زمین در اصفهان قرار دارند، حدود ۱۷ ایستگاه آتش‌نشانی، ۲۴۴ فکله آتش‌نشانی، ۲۳۸ مسجد، ۳۷ کتابخانه، ۲ بیمارستان، ۸ پمپ گاز، ۲۵۸ مدرسه، ۱۹ مرکز فرهنگی، ۱۴ مرکز گردشگری، ۱۷۱ مرکز آموزشی اعم از دانشگاهی و غیردانشگاهی، ۷۷ مرکز دولتی، ۳۶ مرکز صنعتی، ۱۱۸ مرکز پزشکی درمانی، ۱۴ مخزن سوخت، ۹۲۳۴ پل و یک میلیون و ۲۴۲ هزار نفر جمعیت در پهنه خطر فرونشست زمین در اصفهان هستند و به طور مثال در مناطق ۸ و ۱۰، ۲۸۰ هزار واحد مسکونی در زون خطر فرونشست قرار گرفته‌اند. بیت‌اللهی پیش از این، فرونشست نامتقارن از یک پدیده نادر در اصفهان دانسته بود که به دلیل اینکه این فرونشست در یک نقطه کم و در یک نقط زیاد است، در نهایت شکستگی بناها را به دنبال خواهد داشت.او با بیان اینکه این نبود بالانس در فرونشست باعث شکست خاک می‌شود، گفت:فرض کنید یک طرف ساختمان نشست کمتری داشته باشد و نشست طرف دیگر ساختمان یا پل بیشتر باشد، در چنین حالتی چون اینطور مشکلات صلب هستند و قابل خم شدن نیستند شدیداً دچار ترک خوردگی و شکست می‌شوند و این باعث می‌شود که ما آثار فرونشست زمین را در اصفهان و هم در آثار تاریخی و هم در مستحذات و منازل مسکونی این شهر زیاد ببینیم و متأسفانه این پدیده جزو پدیده‌های نادر ای هست که در اصفهان سراغ داریم. به گفته بیت‌اللهی خاک‌های واگرا که پس از خشک‌شدن، از هم باز می‌شود، یکی از عوامل افزایش فرونشست زمین در اصفهان است که نمونه‌های بارز این نوع شکاف‌های فرونشستی را در اطراف رودگاه اصفهان و بخش‌هایی از روزشگاه تازه تأسیس نقش جهان ازجمله چمن ورزش‌شگاه گزارش کرده‌اند.

### تأکید عارف بر ارزش افزایی املاک دولتی

معاون اول رئیس‌جمهور در نخستین جلسه «هیئت عالی مولدسازی دارایی‌ها در دولت جدید» با بیان اینکه همه دستگاهها و وزارتخانه‌ها موظف‌اند قبل از واگذاری دارایی‌های ملای، برای «ایجاد بیشترین ارزش افزوده» این دارایی‌ها تلاش کنند گفته است.
ما باید از تمام فرصت‌ها و امکاناتی که قانون برای ارزش افزایی دارایی‌های ملای دولتی در اختیارمان گذاشته به بهترین نحو استفاده کنیم تا حداکثر عایدی نصیب دولت شود و درآمد حاصله از این دارایی‌ها بلااستفاده و غیرمولد در مسیر پیشرفت کشور به کار گرفته شود.

به گزارش ایسنا، در این جلسه که به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور و با حضور اعضای «هیئت عالی مولدسازی دارایی‌های دولت» و تعدادی از وزرا برگزار شد، پرونده مربوط به تعدادی از املاک مازاد وزارتخانه‌های تعاون، کار و رفاه اجتماعی، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، نیرو، ارتباط و فناوری اطلاعات و وزارت نفت در جلسه مطرح شده و درباره فروش و شرایط واگذاری آنها تصمیم‌گیری شد.
در نخستین جلسه مولدسازی دارایی‌های دولت، معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه به‌نامی دستگاه‌ها ووزارتخانه‌هایی که دارایی‌های ملای خود را عرضه می‌کنند، از قابلیت اعلام کرده‌ایم در هنگام واگذاری، باید بهدقت روش‌های قانونی ارزش‌افزایی این دارایی‌ها را بررسی کنند گفته: مسئولان و متخصصان هر دستگاه و وزارتخانه باید در این حوزه سخت‌گیرانه عمل کنند تا درآمد بیشتری برای کمک به برنامه‌ها و طرح‌های توسعه کشور جمع شود و این درآمد نیز در مسیر قانونی آن صرف شود. عارف در ادامه با بیان اینکه در هفته‌های آینده جلسات هیئت‌مولدسازی دارایی‌ها بافاصله زمانی کمتری برگزار خواهد شد گفت: باید با سرعت این املاک را تعیین تکلیف کنیم و در درآمد حاصل از مولدسازی ، برای سرمایه‌گذاری در طرح‌هایی که جامعه به‌مشتد به آنها نیاز دارد و از جمله در رفع مشکلات و تنگنای‌های مربوط به مدارس، هنرستان‌ها و توسعه بیمارستان‌ها و…استفاده کنیم تا اموال راکد وارد چرخه اقتصادی کشور شوند.

برای رسیدن به جایگاه واقعی کشور

# دولت و مجلس در کنار یکدیگر هستند



دوست ترکیه، ترکمنستان، آذربایجان و عراق و نیز ارمنستان، با اشاره به اقدامات وحشیانه آنان را محکوم می‌کنند رئیس‌جمهور با مشکوره به اینکه در کنار مقاومت دلیرانه، دیپلماسی نیز مسیر آنان را فلج کرده است، گفته:امروز باید به حق از آقای دکتر قالیباف آقای دکتر عراجقی بابت همه تلاش‌هایی که در این مدت انجام دادند تشکر کنیم.پزشکیان با تأکید بر سخنان نمایندگان مجلس مبنی بر فعال کردن ظرفیت کشورهای همسایه برای تحقق گمنایش‌های اقتصادی در کشور و استان‌های مجاور تصریح کرد: امروز باید سعی کنیم از ظرفیت کشورهای همسایه نظیر کشورهای برادر و

تعدادی از اعضای مجمع نمایندگان استان‌ها ضمن تقدیر از مواضع رئیس‌جمهور در حمایت از جبهه مقاومت، صداقت مدلی زندی و التزام عملی به شعار وفای ملی، به بیان دیدگاهها، نظرات و مشکلات حوزه انتخابیه خود پرداختند.
کمبود منابع آبی، اشتغال با عدم سرمایه‌گذاری در استان، مشکلات راه‌های مواصلاتی بین شهری، افزایش قیمت نهادهای دلمی، مشکلات آب شرب روستاها، مالیات استانی، رونق گردشگری، کمبود سربانه پزشکی و مشکلات درون استانی، بخشی از گفت‌وگویی نمایندگان مجلس با رئیس‌جمهور بود.

تعدادی از اعضای مجمع نمایندگان استان‌ها ضمن تقدیر از مواضع رئیس‌جمهور در حمایت از جبهه مقاومت، صداقت مدلی زندی و التزام عملی به شعار وفای ملی، به بیان دیدگاهها، نظرات و مشکلات حوزه انتخابیه خود پرداختند.
کمبود منابع آبی، اشتغال با عدم سرمایه‌گذاری در استان، مشکلات راه‌های مواصلاتی بین شهری، افزایش قیمت نهادهای دلمی، مشکلات آب شرب روستاها، مالیات استانی، رونق گردشگری، کمبود سربانه پزشکی و مشکلات درون استانی، بخشی از گفت‌وگویی نمایندگان مجلس با رئیس‌جمهور بود.



سرمقاله

### اصفهان زیست شبانه ندارد!

**ادامه از صفحه یک:** به جز چند خیابان محدود مابقی خیابان‌ها به خواب شبانه فرومی‌روند حتی خیابانی مانند چهارباغ نیز جنب‌وجوشی در شب‌های غیرتعطیل و حتی بعضا تعطیل (به‌ویژه در فصول سرد سال نازد) و بناهای تاریخی نیز با تاریک شدن هوا به خواب می‌روند و گردشگری شبانه کاملاً تعطیل می‌شود.حال اما میراث‌فرهنگی اصفهان تصمیم جالبی گرفته فرست ادو کاخ چهلستون و عالی‌قاپو فعالیت خودشان را تا ساعت ۲۶ ادامه دهند و از ساعت ۵ صبح تا ۹ شب میزبان گردشگران باشند هرچند این تصمیم باید در تابستان اجرایی می‌شد اما شروعش به شب‌های بلند پاییز و زمستان گره‌خورده و شاید آغازی باشد بر زیست شبانه اصفهان تا گردشگران بتوانند زیبایی و شوکه‌کننده‌های بی‌نظیر چهلستون و عالی‌قاپو را در شب نیز تماشا کنند. مشخص نیست که باتوجه‌به سردشدن هوا از این طرح استقبال می‌شود یا خیر اما امیدواریم افزایش ساعت بازدید از بناهای تاریخی اصفهان، ادامه‌دار باشد و شب‌های تابستانی و بهاری را نیز به خود ببیند و در آینده بناهای تاریخی بیشتری در شب میزبان گردشگران باشد و اصفهان صاحب هویت زیست شبانه شود.

اخبار

### استانداران شرایط را برای تولیدکنندگان و کارآفرینان تسهیل کنند

وزیر کشور در دیدار استانداران سراسر کشور با بیان اینکه ما نباید نگاه سلسله‌مراتبی به تولیدکنندگان و کارآفرینان داشته باشیم؛ افزود: تولیدکننده جز دغدغه تولید نباید دغدغه دیگری داشته باشد.

به گزارش صداوسیما؛ وزیر کشور در جلسه با استانداران سراسر کشور گفت: باتوجه‌به بحران‌ها و میانگین دما و دستکاری انسان در محیط‌زیست زندگی سخت‌تر شده؛ افزود همه استانداران پیش‌بینی‌ها و پیشگیری را موردتوجه داشته باشند.
مؤسسی افزود: هرچقدر در موضوع پیشگیری توجه کنیم موقع حوادث بهتریم؛ عملکرد در خواهیم داشت؛ اگر قبل بحران تمرکز داشته باشیم خسارات و تلفات کمتری خواهیم داشت.
وزیر کشور همچنین با بیان اینکه در حوزه اجتماعی کشور بیش از هر زمان نیاز به امنیت دارد؛ یادآور شد همه امنیت سخت نیست و بخشی از مؤلفه‌ها امنیت نرم است همیشه تأکید می‌کنم نباید پدیده‌های اجتماعی به پدیده امنیتی تبدیل بشوند و در همان پدیده اجتماعی باید حل‌وفصل شود.
مؤسسی در حوزه مسائل اقتصادی گفت: شاخص موفقیت ما این خواهد بود سرمایه‌گذار، کارآفرین و تولیدکننده باید مشکلاتش حل شود و نباید برای گرفتن مجوز به صدها جا برود ما باید برای آن‌ها امکانات و مجوزها را فراهم کنیم.
او افزود: ما نباید نگاه سلسله‌مراتبی به تولیدکنندگان و کارآفرینان داشته باشیم؛ تولیدکننده جز دغدغه تولید نباید دغدغه دیگری داشته باشد.
گاها به‌خاطر یک موضوع اداری کوچک مشکلات فرمان رهبر می‌پایند انقلاب برای تشکیل کمیته دائمی پافندت غیرعامل است، گفت:رهبر معظم انقلاب با حکمت و فراستی که دارند از سالیان دور بر اهمیت مقوله پافندت غیرعامل تأکید فرمودند و ما امروز متوجه هستیم که این مقوله تا چه میزان در صیانت از کشور، تحکیم امنیت مردم، افزایش بازدارندگی و کاهش آسیب‌پذیری در بخش‌های مختلف کشور، ضروری و دارای اهمیت است، بر همین اساس و منطبق با قواعد و ضوابط موجود در کشور، کلیه بخش‌ها و دستگاه‌ها باید به نسبت به مقوله پافندت غیرعامل و مسائل مرتبط و پیرامونی آن، اهتمام ویژه داشته باشند تا پایلاری را در مقابله با تهدیدات، روزه‌روزی ارتقا یابد.
او با اشاره به استمرار جلسات و نشست‌های هم‌اندیشی با کمیسیون‌ها و فراکسیون‌های مختلف مجلس شورای اسلامی و برگزاری جلسات با سه کمیسیون «قضایی و حقوقی»، «نرزی و»، «صنایع و معادن» طی مدت اخیر، خطاب به مقامات و مسئولان قضائی تأکید کرد که در امور مربوطه از جمله مقوله لایح و طرح‌های قضائی و حتی غیرقضایی و مقوله توسعه و بسط هوشمندسازی فرایندها نهایت همکاری و مساعدت را با نمایندگان مجلس داشته‌باشند.

با خریدوفروش انجام نمی‌شود.
مؤسسی همچنین با بیان اینکه قوانین حوزه شهری و دهیاری نیاز به اصلاح دارد؛ گفت: قوانین و مقررات با رشوه به‌سرعت تغییر پیدا کند و این اولویت اصلی ما

برای به سامان رسیدن است.
وزیر کشور افزود: رئیس‌جمهور همواره به وفای ملی و همبستگی ملی تأکید داشتند و دارند و این موضوع برای استانداران تأثیر گذاتر است و این روحیه وفای و همبستگی ملی و استفاده از همه ظرفیت‌ها باید در دستور کار باشد.
مؤسسی گفت: مردم با این وفای متوجه خواهند شد با احترام بیشتری با آن‌ها برخورد می‌شود و سرمایه اجتماعی کشور افزایش پیدا می‌کند اگر ما منشور وفای ملی و برخورد متناسب با مردم و مردم‌داری کردن را رعایت کنیم باعث بهبود سرمایه اجتماعی خواهد شد.
او افزود: حضور همه ما و شما در سفرهای استانی و صحبت چهره‌به‌چهره با مردم و حس دیده‌شدن و احترام خودش ایجاد رضایت‌مندی می‌کند.
وزیر کشور در نشست هم‌اندیشی استانداران سراسر کشور گفت: تلاش می‌کنیم حداقل یکبار در ماه این‌گونه جلسات برای بررسی مشکلات برگزار شود.



رئیس قوه قضائیه گفته: رژیم جنایت‌کار و باند تبه‌کار صهیونیستی به سبب تجاوز به حریم ایران اسلامی، پاسخ سختی در یافت خواهد کرد و این رژیم موثقی و جعلی، تقاص جنایات خود را به اشد وجه خواهد داد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام‌المسلمین غلامحسین محسنی اژای در نشست شورای‌عالی قوه قضائیه با اشاره به شرارت بامداد شنبه رژیم موقت صهیونی در تجاوز به حریم امن ایران اسلامی، اظهار کرد: شهادت چند تن از نیروهای سرفراز ارتش جمهوری اسلامی ایران را که در جریان حمله رژیم صهیونی به برخی از مراکز نظامی کشورمان به درجه رفیع شهادت نائل شدند، تبریک و تسلیت می‌گویم، او با اشاره به شهادت مظلومانه جمعی از نیروهای جان‌برکف انتظامی در شهرستان تفتان استان سیستان و بلوچستان افزود: به‌موازات شرارت رژیم موقت صهیونی در تجاوز به حریم ایران اسلامی، ترویرست‌های تبه‌کار وابسته به‌ایادی استخبار جهانی به سرکردگی امریکا و صهیونیست‌های جنایت‌کار، در تفتان مرتکب جنایت شدند و ۱۰ تن از نیروهای جان‌برکف انتظامی که مشغول خدمت‌رسانی به مردم بودند، را به شهادت رساندند.
رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: شهادت این غیور مردان حافظ امنیت مردم در فراجا را تبریک و تسلیت می‌گوئیم و تأکید می‌کنیم که عوامل مستقیم و غیرمستقیم این ترورها و جنایت‌ها را تعقیب و به اشد وجه مجازات و تجهیزات تهیه می‌کنند، نیز برخی از عناصر دخیل در جنایت اخیر در سیستان و بلوچستان در تعقیب‌ها به هلاکت رسیده و دستگیر شده‌اند و این مهم تا دستگیری کلیه عناصر و عوامل دخیل در جنایت رخ‌داد در شهرستان تفتان ادامه خواهد داشت، افرادی که به نحوی از اتحاه به ترویرست‌ها و عناصر شرور متخل امنیت مردم کمک‌رسانی می‌کنند و برای آنها مکان تجهیزات تهیه می‌کنند، نیز بدانند که شریک اعمال جنایت‌کارانه تروریست‌ها هستند و با آنها نیز وفق قانون، قاطعانه برخورد خواهد شد.

**کار مردم تحرات مشکوک تکهاران را گزارش کنند**

حجت‌الاسلام‌المسلمین محسنی اژای ادامه داد: به مردم نیز توصیه داریم که هر تحرک مشکوکی را از عناصر شرور مشاهده کردند، بلافاصله بخش‌های ذی‌ربط اطلاعاتی و امنیتی و انتظامی را مطلع و بسیار مراقبت کنند که خلای‌ناکرده ناخواسته کمک‌کار تروریست‌ها و اشرار نشوند و

ماه گذشته نیمه‌شب به ماشین آلات سنگین قصد خاکبرداری و عملیات عمرانی داشتند به همین جهت یگان حفاظت اداره کل میراث‌فرهنگی و من از همان ساعت اولیه در محل حضور یافته و با دستور دادستان اصفهان مانع انجام این کار شدیم.
او اضافه کرد: چندین بار به هیئت‌مانا اعلام شد که طرح عمرانی مسجد را به اداره کل میراث‌فرهنگی ارائه دهند تا در شورای فنی مصوب و پس آن طرح جلو بروند و هیئت‌مانا از این‌کار برهیز کردند و هم‌اکنون درصدد هستیم با اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان جلسهای گذاشته که بتوانیم روند حفاظت از مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان را تسریع بچشم‌جدا از اینکه این اداره هم کلاه‌های متعدد از اقدامات هیئت‌مانا مسجد کازرونی عباس‌آباد برای تخریب و نوسازی داشتند.
کرمزاده گفت: به دلیل اینکه مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان بنای ثبتی نبوده، و در سنوات گذشته این مسجد به‌عنوان بنای واجد ارزش در سیستم‌میراث‌فرهنگی ثبت‌شده بود، به همین جهت اداره کل اوقاف قبول نمی‌کرد که قوانین میراث‌فرهنگی را در حفاظت از مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان رعایت نکند.

**کار ملزم شدن اداره کل اوقاف برای رعایت قوانین میراثی در مسجد کازرونی عباس‌آباد**
او اظهار کرد که میراث‌فرهنگی برای حفاظت از بنایی زمانی می‌تواند ورود پیدا کند که آن بنا ثبت اضطراری و با‌عنوان بنای تاریخی فاخر واجد ارزش توسط کمیته‌ها و کمیسیون این اداره شناخته‌شده باشد که در سنوات گذشته این امر برای مسجد کازرونی عباس‌آباد اتفاق نیفتاده بود اما با کمیته‌ای که برای ثبت ملی این مسجد که در اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان برگزار شد، واحد ارزش میراثی بودن مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان به اداره کل اوقاف و امورخیریه استان اصفهان اعلام شد مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اصفهان ادامه داد: از طرفی با اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان صحبت شد که قوانین میراث فرهنگی را در حوزه حفاظت از این مسجد جدی گرفته و شیبستان آن را حفظ کند.
چنانچه هیئت‌مانا مسجد به دنبال توسعه ارزش در سیستم‌میراث‌فرهنگی ثبت‌شده بود، به همین جهت اداره کل اوقاف قبول نمی‌کرد که قوانین میراث‌فرهنگی را در حفاظت از مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان رعایت نکند.

ایجاد طبقه منفی و مثبت به آنان خواهد داد.
متنهی با دو پیش‌شرط که در وهله اول هرگونه عملیات عمرانی و خاکبرداری دستی بوده و در وهله بعدی تغییرات با نظارت ناظر میراث فرهنگی باشد

**عباس‌آباد دلیل زمان بر شدن ثبت ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد**
او افزود: قوانینی که اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان پذیرفت که در مسجد کازرونی عباس‌آباد رعایت کند حفظ ساختار معماری مسجد است و طبق این قوانین همه فعالیت‌ها در مسجد کازرونی عباس‌آباد ضابطه‌مند می‌شود و هرگونه تغییرات حتی تغییرات جزئی در بنا باید با نظارت و تأیید اداره کل میراث‌فرهنگی در قالب طرح باشد.
کرمزاده با اشاره به اینکه درروند ثبت ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان، شیبستان هم جز قسمت‌ثبتی این مسجد است، گفت: قلم‌مقام وزیر میراث‌فرهنگی و معاون میراث‌فرهنگی این وزارتخانه دستور تسریع در ثبت ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد را صادر کرده است؛ اما به دلیل تعداد بالای پرونده‌های ثبتی و برگزاریشن این شورا حداکثر دو بار در ماه، مقداری روند ملی مسجد کازرونی عباس‌آباد اصفهان زمان‌بر شده است.

## موافقت اوقاف برای رعایت قوانین میراثی در مسجد کازرونی